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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Αναφορών 
 

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτές  κ.κ.   
  - Μαρία Κομνηνάκα 
  - Γιάννη Δελή 
  - Μανώλη Συντυχάκη 

                                                                          (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 
 

 
ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην Αναφορά με αριθμ. πρωτ. 1476/28-3-2025» 
 

    Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα    
ακόλουθα:  

     Όπως προκύπτει από το με αρ. πρωτ. 3232/8-4-2025 έγγραφο της Δ/νσης Δ/θμιας 
Εκπ/σης Ν. Λέσβου, ουδέποτε έγινε απόπειρα να περιοριστεί η συνδικαλιστική δράση 
οιουδήποτε και να ασκηθεί πειθαρχική δίωξη για το λόγο αυτό. Το έγγραφο στο οποίο 
αναφέρεται η υπ’ αριθμ. πρωτ. 31/20-3-2025 Καταγγελία της ΕΛΜΕ Λήμνου-Αγίου 
Ευστρατίου απεστάλη από την εν λόγω Διεύθυνση  στον Πρόεδρο της ΕΛΜΕ Λήμνου 
προκειμένου να καταθέσει τις απόψεις του σχετικά με δημοσίευμα που περιείχε αναληθή 
στοιχεία. Το δημοσίευμα αυτό ουδέποτε διορθώθηκε, παρά το γεγονός ότι περιέχει ανακριβή 
στοιχεία. Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι στο Γυμνάσιο Μούδρου υπάρχει από την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς κενό Μαθηματικού 16 ώρες, ενώ στην πραγματικότητα το κενό προέκυψε 
για πρώτη φορά στις 08.01.2025 από μακροχρόνια άδεια ανατροφής παιδιού και άμεσα 
δηλώθηκε από τη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Λέσβου. Τα σχετικά με «εσφαλμένη 
διατύπωση» που «είχε αποσυρθεί αμέσως μετά τη δημοσιοποίησή της (!!!) για να 
αντικατασταθεί άμεσα με τη διαδικασία της ορθής ανακοινοποίησης», αναφέρονται στο 
κείμενο της καταγγελίας της ΕΛΜΕ και όχι στο  προαναφερόμενο δημοσίευμα, το οποίο, έως 
τις 8-4-2025, παραμένει σε ιστότοπους και τοπικά ΜΜΕ χωρίς καμία ανακοινοποίηση. Εν 
κατακλείδι, η εν λόγω Διεύθυνση ουδέποτε κινήθηκε πειθαρχικά εναντίον εκπροσώπου 
συνδικαλιστικής δράσης, αφού η «παροχή απόψεων» δε συνιστά έναρξη πειθαρχικής 
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διαδικασίας παρά μόνο προσπάθησε να αποκαταστήσει την αλήθεια σχετικά με ανακρίβειες 
που περιέχονταν σε δημοσιεύματα.  

 

                                                                                         Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                      

 
 
                                                                                                     ΣΟΦΙΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ                                                                                 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή 

1.Γραφείο Υπουργού 

2.Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 


		2025-04-17T12:06:56+0300




